



Сегодня по результатам рассмотрения уголовного дела по обвинению Дмитрия Рябикова в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении девяти потерпевших, заведомо не достигших 14-летнего возраста, а в отношении трех из них еще и ...

Сегодня по результатам рассмотрения уголовного дела по обвинению Дмитрия Рябикова в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении девяти потерпевших, заведомо не достигших 14-летнего возраста, а в отношении трех из них еще и в совершении покушений на изнасилование потерпевших, заведомо не достигших 14-летнего возраста (п. «в» ч.3 ст.132, ч.3 ст.30-п. «в» ч.3 ст.131 УК РФ) Самарский областным судом вынесен приговор.

По совокупности совершенных преступлений судом Рябикову назначено наказание 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима и одновременно с назначенным наказанием ему назначено принудительное амбулаторное наблюдение и лечение у психиатра.

Напомним, что расследование настоящего уголовного дела окончено следственным отделом по городу Самаре следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области.

В ходе предварительного следствия установлено, что после развода с женой Рябиков стал испытывать отвращение к женщинам, у него усугубилась имеющая склонность к гетеросексуальной педофилии. В связи с чем он стал испытывать дискомфорт как в общественной жизни, так и во взаимоотношениях с противоположным полом, для избавления от которого, а также с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, желая совершать насильственные действия сексуального характера в отношении малолетних девочек осознавая, что последние не смогут оказать ему сопротивление, разработал план.

В соответствии с планом, Рябиков, зная, что в обеденное время, а также после 18 часов в школах и других детских образовательных учреждениях заканчиваются занятия и дети возвращаются домой, решил в указанный промежуток времени находиться во дворах домов для того, чтобы подыскивать объект преступления – малолетнюю девочку, заходить вместе с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

ней в подъезд дома и совершать там в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

Первое свое преступление 28-летний Рябикин совершил в отношении 10-летней девочки в декабре 2005 года. Почувствовав себя безнаказанным в период с марта 2006 года по май 2007 года совершил еще 8 аналогичных преступлений в отношении девочек в возрасте 11-13 лет на территории Кировского и Промышленного районов г.Самара.

14.05.07 Рябикин задержан по подозрению в совершении одного преступления. В ходе следствия установлена его причастность к совершению еще ряда преступлений.

В соответствии с заключением судебно-психиатрической экспертизы у Рябикина наблюдается гетеросексуальная педофилия и в период инкриминируемых ему деяний Рябикин являлся вменяемым, его действия носили последовательный и целенаправленный характер.

09 Июля 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712513>